

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Початкова освіта. Логопедія»
підготовки бакалаврів
за спеціальністю 013 «Початкова освіта»
з додатковою спеціалізацією «Логопедія»

Освітньо-професійна програма «Початкова освіта. Логопедія» підготовки бакалаврів за спеціальністю 013 «Початкова освіта» з додатковою спеціалізацією «Логопедія», що реалізується у Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла Коцюбинського, розроблена з урахуванням сучасних вимог галузевого законодавства та нормативно-інструктивних матеріалів у сфері початкової освіти та логопедії.

Розробники програми чітко сформулювали мету, визначили предметну область, описали потенційні можливості працевлаштування, ґрунтовно схарактеризували загальні та фахові компетентності бакалавра початкової освіти, які взаємопов'язані з програмними результатами навчання.

Рецензована освітньо-професійна програма складена логічно й послідовно. Вона визначає основні підходи до викладання навчальних дисциплін, методи оцінювання, кількість кредитів ЄКТС, що необхідні для здобуття вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти.

В освітньо-професійній програмі уміщено нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 013 «Початкова освіта» з додатковою спеціалізацією «Логопедія», сформований у термінах результатів навчання, форми атестації здобувачів вищої освіти, вимоги до комплексного екзамену з педагогіки та методики формування компетентностей здобувачів початкової освіти та комплексного екзамену з додаткової спеціалізації (Логопедія зі спеціальною методикою розвитку мовлення).

На основі двосторонніх договорів між Вінницьким державним педагогічним університетом імені Михайла Коцюбинського та університетами України визначено національну кредитну мобільність.

Освітньо-професійною програмою передбачена також міжнародна академічна мобільність із закладами вищої освіти Республіки Польща.

Вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Початкова освіта. Логопедія» спеціальності 013 «Початкова освіта» з додатковою спеціалізацією «Логопедія» укладена з урахуванням вимог Концепції «Нова українська школа», відповідає сучасним потребам у підготовці фахівців з початкової освіти і може бути рекомендована до використання в процесі підготовки студентів за даною спеціальністю.

Рецензент:

кандидат педагогічних наук, доцент,

доцент кафедри педагогіки

факультету початкової освіти та філології

Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії



Б.С.Кришук

Підпис Кришука Б.С. засвідчую:

начальник відділу кадрів ХГПА



В.М.Барановська